

ЗВІТ

про базове відстеження результативності наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.03.2023 № 174 «Про внесення змін до деяких Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.04.2023 за № 581/39637

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.03.2023 № 174 «Про внесення змін до деяких Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.04.2023 за № 581/39637.

Дата набрання чинності – 25.04.2023.

2. Виконавець заходів з відстеження

Департамент запобігання промислового забрудненню та кліматичної політики Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

3. Цілі прийняття акта

Цілями прийняття регуляторного акта є:

– створення сприятливих умов для суб'єктів господарювання підприємств гірничо-металургійного комплексу, вапняної та скляної промисловості щодо зниження викидів, шляхом відтермінування на період воєнного стану введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та протягом двох років після його припинення чи скасування введення в дію більш жорстких перспективних технологічних нормативів допустимих викидів, що дозволить суб'єктам господарювання виконати природоохоронні заходи та уникнути зупинки підприємств.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Заходи із відстеження проводилися з 26.04.2024 по 14.05.2024.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності здійснювалося статистичним методом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» шляхом збирання та аналізу статистичних даних.

Для відстеження результативності використовувалися дані, одержані за результатами процедури розгляду заяви на отримання та видачі дозволів Міндовкілля на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося в установленому законодавством порядку за такими показниками з використанням статистичного методу одержання результатів відстеження.

№ з/п	Показники результативності	За період 26.04.2023 по 25.04.2024
Кількісні показники		
1	Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта	Не змінюється, оскільки цим регуляторним актом не регулюються надходження до державного та місцевого бюджетів
2	Дія акта поширюється на 17-цять суб'єктів господарювання гірничо-металургійного комплексу, на 7 суб'єктів господарювання виробництва скла та на 27 суб'єктів господарювання виробництва вапна.	1 суб'єкт господарювання гірничо-металургійного комплексу, 1 суб'єкт господарювання виробництва скла та 2 суб'єкти господарювання виробництва вапна звернулися для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
3	Час, що необхідно буде витратити суб'єктам господарювання, для виконання вимог акта: 1) час, що необхідно буде витратити суб'єкту господарювання для виконання вимог регуляторного акта (на ознайомлення із вимогами регуляторного акту) – орієнтовно	Час, витрачений суб'єктами господарювання для виконання вимог регуляторного акта – разово орієнтовно 4 години для відповідальних працівників на ознайомлення із вимогами регулювання. Час, витрачений у цьому випадку, має обліковуватись в межах норм часу, що витрачається

	1 година	на виконання безпосередніх фахових обов'язків
Якісні показники		
4	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта	Високий, оскільки регуляторний акт опубліковано в Офіційному віснику України 25.04.2023 № 41 стор. 100, ст. 2242 та розміщено на офіційному вебсайті Верховної Ради України і Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

З прийняттям цього регуляторного акта досягнуто задекларованих цілей, які ставилися за мету при його прийнятті. Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей оцінюються позитивно.

Подальше відстеження результативності буде здійснюватися в строки, визначені чинним законодавством, а саме:

– повторне відстеження регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності, але не пізніше ніж два роки з дня набрання чинності цим актом;

– періодичне відстеження результативності - один раз на кожні три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

**Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України**

Руслан СТРИЛЕЦЬ

«23» травня 2024 року